

SPITALUL MUNICIPAL DIMITRIE CASTROIAN HUSI
CUI 4359628

Nr. 4782/03.05.2019

ANEXA 1

PROCES VERBAL

Privind rezultatul selecției dosarelor depuse de candidații înscriși la concursurile pentru ocuparea posturilor vacante de medic cu norma întreagă din cadrul Spitalului Municipal "Dimitrie Castroian", Huși, republicate în Revista "Viața Medicală" nr. 15 din 12.04.2019.

Încheiat astăzi 03.05.2019 cu ocazia selecției dosarelor candidaților înscriși la concursurile pentru ocuparea posturilor vacante de medic - normă întreagă - din cadrul Spitalului Municipal "Dimitrie Castroian", Huși, republicate în Revista "Viața Medicală" nr. 15 din 12.04.2019.

În urma verificării dosarelor candidaților înscriși, s-a stabilit următorul rezultat:

Nr. crt.	Numele si prenumele candidatului	Postul pentru care candideaza	Rezultatul selectiei dosarului
1	VRABIE LAURA-CRISTINA	MEDIC SPECIALIST- specialitate medicină de urgență - loc de muncă în CPU	DOSAR INCOMPLET
2	BUGA ANDREI	MEDIC MEDICINĂ GENERALA cu competență în medicină de urgență- loc de muncă în CPU	DOSAR INCOMPLET
3	CIAPĂ MANUELA-ANDREEA	MEDIC SPECIALIST- specialitate neurologie-loc de muncă secție Neurologie	DOSAR COMPLET ADMIS
4	GHEORGHÎȚA DOINA	MEDIC REZIDENT cu examen de medic specialist sustinut în sesiunea octombrie 2018-specialitate ORL -loc de muncă Cabinet ORL din Ambulatoriul integrat	DOSAR INCOMPLET
5	CUZUB MIHAELA	MEDIC REZIDENT cu examen de medic specialist sustinut în sesiunea martie- aprilie 2019-specialitate DZNBM -loc de muncă în Cabinet DZNBM	DOSAR COMPLET ADMIS
6	CĂLINESCU MAGDA-ROXANA	MEDIC DENTIST-loc de muncă-Cabinet medicină dentară care asigură și urgențele	DOSAR COMPLET ADMIS
7	OANCEA LIVIA	MEDIC DENTIST-loc de muncă-Cabinet medicină dentară care asigură și urgențele	DOSAR COMPLET ADMIS

8	PISALTU BOGDAN-DANIEL	MEDIC DENTIST-loc de muncă-Cabinet medicină dentară care asigură și urgențele	DOSAR INCOMPLET
9	TIMUȘ TUDOR	MEDIC DENTIST-loc de muncă-Cabinet medicină dentară care asigură și urgențele	DOSAR COMPLET ADMIS
10	LESPEZANU RALUCA-GEORGEANA	FARMACIST-loc de muncă Farmacia cu circuit închis	DOSAR COMPLET ADMIS

Conform art. 6 din Ordinul nr. 869/2015 ,pentru dosarele incomplete se stabilește un termen de 5 zile lucrătoare pentru completarea lor, respectiv perioada 06.05.2019-10.05.2019

Ulterior expirării acestui termen nu se admit completări ale dosarului, iar dosarele necompletate se resping.

Contestațiile privind dosarele respinse se adresează, în termen de două zile lucrătoare din momentul afișării, conducătorului unității care are obligația de a le soluționa în termen de 2 zile lucrătoare de la depunere.

Facem mențiunea ca, pentru posturile vacante de medic cu normă întragă republicate în Revista "Viața Medicală" nr. 15 din 12.04.2019 în specialitățile :medicină internă ,endocrinologie,cardiologie si a postului vacant de chimist specialitate biochimie medicală nu s-a depus nici un dosar.

De asemenea menționăm faptul că, pentru posturile publicate la concurs în Revista "Viața Medicală" nr. 15 din 12.04.2019 pentru ocuparea posturilor vacante de medic specialist Radiologie –imagistică medicală și medic specialist pneumologie nu s-a prezentat nici un candidat.

Manager,
Dr. Rotaru Lucia



Sef Birou RUNOS,
Insp.sp.Gavrilescu Camelia

